3adayu, oyeHueaemsblie 8 5 6asoe

21. DNeKTPOHHbIE Yachkl MNOKa3biBalOT Yackbl U MUHYTLI. Hanpumep, B 6 ya-
COB yTpa oHu nokasbieatoT 06:00, a B 6 yacos Bevepa — 18:00. Ckonbko
MWHYT 3@ CYTKM Ha Tabno YacoB OyayT BUAHbLI POBHO TPW HYNs?

(A) 26 (B) 25 (B) 24 (N 23 (412

22. MaTb pasnuyHbix Todek A, B, C, D n E pacnonoxeHbl Ha NpsiMoit Tak,
yto AB=6,AD =2, AE =2, CE = 4. Kakne aBe TOYKM KpanHue?
(AYBnC B)CuD B)YAnD (MEwuD
(O) HeBO3MOXHO onpenenuTb @

23. AHg xo4eT BNMcaTb YMcna B MyCTble KPYXXOYKM Tak, @ ‘
YTOObl Ha BCEX CTOPOHAX MATUYrONbHWKA CYyMMbI O
Tpex uncen 6binM oauHakoBbl. Kakoe 4mcrno oHa © @)
OOMKHA BMMCcaTb B 3aKpaLUEHHbIN KPYXKOYeEK?

(A)9  (B)10  (B)13  (N23  (I)40 O©-0O

24. Bonblion ky6 4 x4 x4 cnoxeH n3 64 ManeHbKnx Ky- \ﬁ —f
OUWKOB, OAVH M3 KOTOPbIX KPACHLIN, @ ocTanbHble — .
Oenble (cM. pucyHok). Mo B3amaxy BonwebHon na-

NOYKN Kaxabln Genbii KyOouK, MMerwmin obLLyto

rpaHb C KpacHbIM KyOMKOM, TOXEe CTaHOBUTCS Kpac-

HbIM. CKOMbKO ByAeT KpacHbIX KyOMKOB nocne Tpex

B3MaxoB BOMLWEBHOM Nanoykmn?

(A) 27 (B) 32 (B) 33 () 48 (0) 64

25. [1Ba Tpex3HayHbIX YMCria COCTaBMeHbl U3 LWECTU pasfnuyHbIX Undp Tak,
4YTO NepBas Lumcpa BTOPOro vvcna Basoe bonblue, YeM nocnegHsas umd-
pa nepBoro yvcra. KakoBa HaumeHbLLasi BO3MOXHas CyMmma Takvx yncen?
(A) 597 (B) 588 (B) 546 () 537 (O) 535

26. YeTblpe oOAMHaAKOBbLIX MrpanbHbIX Kybuka (06-

LLlee YNCIO TOYEK Ha MPOTUBOMOMOXHBIX FPAHSIX
paBHO 7) NPUNOXUNW APYr K Apyry OAMHAaKOBbI- By
MU TPaHSAMW W 3aKpacurnm HeKoTopble rpaHu ° . °.°
(cm. pucyHok). Kakoe camoe maneHbKoe 4mucrio ° ¢ °
TOYEK MOrSo ObITh 3aKpaLLEHO Ha TPEX BEPXHMX
rpaHsax?
(A)3 (5) 4 (B)5 (M6 )7
Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
lNpasuna mexdyHapoOHoU accoyuayuu «KeHaypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 me4yeHue Mecsua co OHs :bommomltm KOHKYypca.
3-4 knaccebl 4

3A0AHYU
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy» mathkang.ru
17 mapTta 2016 r. 3-4 knacc
3adayu, oyeHuegaemsblie e 3 6asna &

(A) (5) (B) ) @) DG

vl [ [ 8)|[8] <%

Q) (83)) (83)) (£1)

ba | | 52| 15271 a2 | el

Kpowke Py 17 mapTta vucnonHseTca 7 Hegenb 1 3 aHa. Korga emy uc-
nonHutca 9 Hepenb?
(A) 21 mapTa
(M 28 mapTta

KeHra nocmoTpena Ha ce6Gsi B 3epkarno. YTo oHa yBugena? 2.(.«
®

(B) 24 mapTa
(O) 30 mapta

(B) 26 mapTa

[20]+[16] [20]-[16]
Kakoe 41Cro [OSKHO CTOSITh B 3aKpaLLIEHHOM \ ¥
KBagpaTuke? _H_+_H_
\

(A) 72 (B) 56 (B) 40

(M) 32 (3) 20 []

[1ma ¢ nanon NpuLInmM B LIMPK 1 ULLYT CBOU MecTa C HO- A 1-20

mepamm 86 1 87. INo Kakon cTpenke UM Hago natTn? S 21-40

(A) N (B) > (B) € € 41-60
7 61-80

(Nna (IYRS K 81-100

Korpa Cawa 3awudpoBana umdpbl OykBamu, oOKasanocb, YTO
65832 = KEHIA. Kakoe u3 criefytolmx 3alingpoBaHHbIX YMcen camoe
MarneHbkoe?

(A)Ar  (B)EK (B)HE (NKA (O)TA

YacTb KBagpaTa ckpbiTa 3a WTopkon. Kakyto dbopmy
NMEET CKpbITas YacTb?
(A) TpeyronbHUK

(B) naTUYroneHuUK

(O) cemunyronbHuk

(B) yeTblpexyronsHNK
(M wecTnyronbHKK

1 3—4 knaccel



7.

r_m._.wm“uq.om YNCI0 B TPETbEM OECATKE — 3TO

(A) 43 (B) 34 (B) 32 (N 24 (O) 23
8. ®urypbl Ha pUCYHKE — 3TO KPYIu, TPEYTONbHNKN O
1 KBagpatbl. YTo BEpHO?
(A) Kpyros 6onblue, 4em kBagpaToB. ‘
(B) KBagpaTtoB 6onblue, YeM TPeyronbHUKOB.
(B) Kpyroe B aBa pasa 6onbLue, YeM TpeyrofbHUKOB. D . .
(I TpeyronbHWKOB B fBa pa3a Oornblle, YeM KPYroB.
(O) KpyroB meHbLUe, YeM TPeyronbHUKOB.
9. 3Hauok BecuT 3 r. CKONMbKO BECUT ThICAYa TaKMX 3HAYKOB?
(A)30r (B)300r (B)3kr (N 30«kr (O)300 kr
10. Cpeaun 3Tux YeThblpex KapToYek ecTb ABe oAnHakoBble. Kakue?
IR o | |
| T 5 5
1 2 3 4
(A)1n4 (B)1mn3 (B)1mn2 (MN2n3 (d)3n4
3adayu, oyeHuesaembIe 8 4 6anna

11. Bo gBope rynsT Heckonbko cobak. Y atmx cobak nan Ha 18 Gonblue,
yem HocoB. Ckonbko cobak Bo aBope? L
(A)4  (B)5 (B) 6 ns (@9 ] " ]

_ _
[

12. KapTouky, M300pakeHHyt0 cnpaea, MnepeBepHymu r==z=g
CHadana 4epe3 neBbl Kpaw, a NOoToM — 4epes " "
BEPXHWI Kpal. YTo nonyymnocs? | G

B g I
(A) (B) (B) N 4 () () I

13. Cymma aByx umcen paBHa 170. [NepBoe 4ncro okaHYMBaeTcs Lmdpon
5, a ecnu aTy undpy cTepeTb, TO NOSy4YUTCa BTOpPOe Ynucno. Yemy pas-
Ha pa3HOCTb 3TUX Yncen?

(A) 110 (B) 120 (B) 130 (M 140 (O) 150

3—4 knaccbl 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

YnuTke HyXHO Obino npononatu 12 MeTpoB. YTpoM o obena oHa npo-
nonsna 12 gm, a nocrne obega ycrana u npononsana Tonbko 12 cm. Ka-
KOe paccTosiHMe el ocTanocb Npononatn?
(A)1028 cm (B)1068cm (B)102gm (N 10m (d) 11 m
Korga umcno yesenuumnu Ha 3, ero nocrnegHas uvdpa yMeHbLUnnach.
Ha ckonbko?
(A)na7 (B)na6 (B)nHa3 (MNHa1 ([)oTBET 3aBUCUT OT Yncrna
B HekoTOpOM roay TpvHaguaToe siHBaps Obiflo BTOPHUKOM. Kakum ymc-
oM B TOM e Mecsue Obln MepBbli MOHeAENbHUK MOCHe MNepBOro
BTOPHMKA?

(A)5 (B) 7 (B)12 (14 (O)19

B/ (
Kpowika Py xodeT npontm u3 komHaTtel A B |\¢| ‘ u/%\u
komMHaTy B (cM. pucyHok). Yepes kakoe Hau- ~ i
MeHbLLUEee KOMMYeCcTBO ABepeln emy npuaeTcs ;' ~
nponTtn? ;' %(
(A)3 (B)4 (B)5 (me o7 L A
Camoe maneHbkoe 13 ABY3HaYHbIX YMCen ¢ ABY3HAYHOW CyMMOW Lndp
CMOXMUIN C caMbiM BONbLIMM M3 OBY3HAYHbLIX YMcen C OAHO3Ha4YHON
cymMou umdp. YTo nony4vmnocs?
(A) 90 (B) 100 (B) 105

() 109 (0) 110

Ha pucyHke n3obpaxeHo NSATb CTOMOK KAPTOHHbIX KapTodek. B kaxaon
CTOMKe TPY KapTOYKKN: TpeyronbHas, Kpyrnasi u ksagpartHasi. B ckonbkmx
CTOMKax TPeyrosibHasi KAPTOYKa NEXUT BbILLEe KBAAPATHON?

OO N

(A) 1 (B) 2 (B)3 (N4 (o) s

Kaxxayto 3Be3404Ky B npumepe 2*2* 2 MOXHO 3aMEeHWUTb Ha OOMH 13 3Ha-
KOB apudmeTmnyeckoro gencteusi. Kakon pesynbTart Henb3s NonyyYnTb?

(A)1 (B)2 (B)3 (e
(O) Bce pesynbTtatbl A—I" MOXXHO NOMYYnTb

3 3—4 knaccel



